

KAJ VEŠ O PROMETU?

# Tri zmage za polhograjsko šolo

Tudi za letošnje prvenstvo ŠSD v namiznem tenisu je veljalo veliko zanimanja. Preko 130 igralcev(ik) je nastopilo v šestih disciplinah tekmovalnega sporeda na OŠ Bičevje, kjer so igrali neprekinjeno 8. ur na 12 mizah pod vodstvom občinske ZTKO, učiteljev telesne vzgoje na OŠ Bičevje ter NTK Olimpija. Ob številni udeležbi je bila posebno zadovoljiva tudi kakovost, zlasti v zaključnih igrah, ki so razvele prijatelje namiznega tenisa ter jih spodbudile k živahnemu navijanju. Največ glasnih pristašev so imeli seveda tekmovalci domače šole Bičevje, ki so se pogumno borili z OŠ Brezovica za dvoje zlatih odličij med ekipami in dvojicami, pa navzlic živahni podpori iz gledališča niso uspeli.

Tako so Brezovčani postali absolutni zmagovalci pri učencih, saj so osvojili prva tri mesta v vseh treh disciplinah tekmovalnega sporeda. Njihov ekipni obračun v finalu z OŠ Bičevje je sprožil pravo športno dramo. Bičevci so po presenetljivi zmagi Smolčiča nad Pleško povedli 2:0 ter bili na pragu visoke zmage. Brezovčani so se zbrali in pripravili preobrat. Najpreje so rezultat izenačili na 2:2 ter pri tem rezultatu dosegli zmago 3:2.

Kovač je premagal Smolčiča v zadnjem nizu na razliko 23:21. Podoben ogorčen boj med Bičevjem in Brezovico je bil tudi v finalu dvojic, ki se je tudi končal z uspehom OŠ Brezovica.

Pri dekletih sta dve prvi mesti pripadli OŠ Trnovo, ena pa je ostala doma na Bičevju. Vse tri zmagovalke so precej prekašale ostale vrstnice, kar pa ni čudno saj tekmujejo v rednih prvenstvih za NTK Olimpijo ter so zato povsem upravičeno prednjačile pred ostalimi.

**IZIDI – Ekipno učenje:** OŠ Krimski odred (Preserje) – OŠ V. Miklavc (Vrhovci) 3:1, OŠ I. Bat. Dolomitski odred (Horjul) – OŠ Lj. Šercer (Ig) 3:0, OŠ 7. maj (Dobrova) – OŠ P. Trubar (Vel. Lašče) 3:0, četrtfinale: OŠ Brezovica – OŠ Lj. Vič 3:0, OŠ Krimski odred (Preserje) – OŠ O. Kovačič 3:1, OŠ I. Bat. Dolomitski odred (Horjul) – OŠ Trnovo 3:0, OŠ Bičevje – OŠ 7. maj (Dobrova) 3:0, polfinale: OŠ Brezovica – OŠ Krimski odred (Preserje) 3:0, OŠ Bičevje – OŠ I. bat. Dol. odred (Horjul) 3:1; finale: OŠ Brezovica – OŠ Bičevje 3:2 (Pleško – Smolčič 1:2, Kovač – Zadnik 0:2, Pleško, Kovač – Smolčič, Zadnik 2:1, Pleško – Zadnik 2:0, Kovač – Smolčič 2:1).



## Nagel razvoj balinanja v Horjulu

V letu 1980 je bila v okviru ŠD Horjul ustanovljena Balinarska sekcija.

Glede na to, da je sekcija razmeroma še zelo mlada, so njeni člani storili že marsikaj za razvoj balinanja v Horjulu. Predvsem gre za zahvalo tistim prvim članom sekcije, ki so s svojim prostovoljnim delom in iznajdljivostjo ustvarjali prve pogoje za uspešno delovanje balinarske sekcije. Pri tem sta jim po svojih možnostih materialno nesebično pomagali tovarni Iskra Horjul in Iskra Avtomatika Ljubljana.

Sedaj šteje sekcija že okrog 30 stalnih članov, veliko pa je predvsem mlajših navdušencev, ki se bodo v sekcijo še včlanili, tako, da predstavljajo najmasovnejšo rekreativno dejavnost v okviru ŠD Horjul.

V letu 1981 so se člani balinarske sekcije udeležili številnih tekmovalnih, turnirjev, prijateljskih srečanj ter občinskega prvenstva, kjer so takorekoč med profesionalnimi klubi zasedli solidno peto mesto.

Zelo uspešno so doma organizirali turnir za pokal Horjulске doline, eno najmasovnejših tekmovalj pa je predstavljalo balinarsko prvenstvo za posameznike, na katerem je preko 20 balinarjev tekmovalo polna dva meseca.

V letu 1982 bodo člani sekcije poleg tega, da se bodo udeleževali turnirjev, prijateljskih srečanj ter občinskega prvenstva, doma organizirali tradicionalni turnir za Pokal horjulске doline, namesto tekmovalj za prvenstvo posameznikov pa bodo letos prvič organizirali tekmovalje dvojic.

Jedro vseh tekmovalj pa bo vsekakor predstavljalo sodelovanje v novoustanovljeni balinarski notranjski ligi, ki spada v rang republiških tekmovalj. To pomeni, da se bodo prvaki iz posameznih lig pomerili za naslov republiškega prvaka, le-ta pa potem sodeluje na državnem prvenstvu.

Zaradi udeleževanja na tako številnih tekmovaljih so balinarji že sestavili nekaj ekip, z vso resnostjo pa jemljejo sodelovanje v balinarski notranjski ligi in čeprav bodo v tako zahtevnem tekmovalju sodelovali letos prvič, računajo na dober plasman.

Vsekakor čaka balinarje v letošnjem letu zelo zahteven in do skrajnosti zapolnjen program kar se tiče tekmovalj. Že takoj zdaj pa se bodo lotili prostovoljnega dela pri urejanju in dograjevanju dvosteznega balinišča, saj morajo kupiti in montirati luči za osvetlitev druge balinarske steze, postaviti zaščitne mreže, ter nasaditi drevje okrog balinišča.

Zelo lahko je torej ugotoviti, da je balinarska sekcija ena najbolj dejavnih v okviru ŠD Horjul.

Jelka Vrhovec

## OBČINSKO PRVENSTVO ŠSD V NAMIZNEM TENISU Brezovčani in Trnovčanke najboljše

Učenci naših šol so se letos na tekmovalju »Kaj veš o prometu?« dobili v novi šoli v Kamniku pod Krimom-Podpeč-Preserje. Prišli so vsi, razen šolarjev z Vrhovcev.

Tekmovalci so bili razdeljeni v tri skupine – višjo, nižjo in pa pionirje prometnike. Pomerili so se v teoretičnem znanju o prometu, v spretnostni vožnji na poligonu in ocenjevalni vožnji po javnih cestah, pionirji prometniki pa so odgovarjali na vprašanja o zgodovini kraja, kjer se je odvijalo tekmovalje, odpravili so se na polurni orientacijski pohod, se pomerili v streljanju z zračno puško in v znanju o prvi pomoči.

Pravzaprav so vsi tekmovalci pokazali kar precej znanja o cestnih predpisih in vožnji po poligonu in cestah, vendar pa so sodniki opozorili na nekatere vrzeli, ki jih bodo morali pionirji še izpolniti. Prav pri vožnji po javnih cestah so namreč pozabili na marsikaj, tako na večjo previdnost pred prehodi za pešce in na to, da morajo pri prečkanju ceste peljati kolo ob sebi. Premalo pozorni so tudi v križiščih, še posebno takrat, kadar vozijo po prednostni cesti. Vse premalo računajo na to, da bi drugi udeleženci v prometu lahko izsilili prednost in s tem ogrozili njihovo varnost.

Na letošnje občinsko tekmovalje v prometni vzgoji so prišli tudi Vili Belič, Franc Krumberger, predsednik mestnega sveta za vzgojo in preventivo v cestnem prometu tovariš Rus, sekretar republiške Zveze šoferjev in avtomobanikov Stane Žerovnik, pa tudi predstavniki krajevne skupnosti Preserje ter miličniki in predstavniki AMD Zvezda.

Letos je vsa tri prva mesta zaslužila osnovna šola Polhov Gradec, kar se do zdaj na nobenem občinskem tekmovalju še ni zgodilo. Ta podatek nam pove, da ima polhograjska šola zelo dobrega mentorja za prometni krožek, saj je prav na mentorjih težišče dela v teh krožkih.

Ob tem pa ne moremo mimo dejstva, da se nekatere šole do prometne vzgoje vedejo zelo mačehovsko in te aktivnosti svojih učencev ne podpirajo preveč. Vse prevečkrat namreč mentorstvo »obesijo« enemu od učiteljev, ki se še ne znajde popolnoma, morda je še neizkušen in morda tudi o prometu ne ve dovolj. Rezultati pomanjkljivega dela so seveda vidni potem, ko učenci ne uspejo in ne vedo dovolj vsega, kar bi morali, da bi bili varni in bi se v prometu znašli.

Tudi pri organizaciji oziroma sodelovanju na tekmovalju se nekatere šole niso izkazale, saj so nekatere ekipe prišle okrnjene, ker je tako za prevoz tekmovalcev kot njihovih koles moral skrbeti mentor sam. Ob tem lahko pokaramo tudi starše, ki verjetno niti pomislili niso na to, da bi lahko priskočili na pomoč, kljub temu, da gre za varnost in znanje njihovih otrok.

Od posameznikov je prvo mesto zasedel Tone Zibelnik iz Polhovega Gradca, ki bi se moral

Uvrstitve: 1. OŠ Brezovica, 2. OŠ Bičevje, 3.–4. OŠ Krimski odred (Preserje), OŠ I. bataljona Dolomitski odred (Horjul), 5.–8. OŠ Vič, OŠ 7. maj (Dobrova), OŠ O. Kovačič, OŠ Trnovo.

**Ekipno učenje:** OŠ Krimski odred – OŠ O. Kovačič 3:0, OŠ Brezovica – OŠ 7. maj (Dobrova) 3:0; četrtfinale: OŠ Trnovo – OŠ V. Miklavc (Vrhovci) 3:0, OŠ Krimski odred (Preserje) – OŠ P. Trubar (Vel. Lašče) 3:1, OŠ Brezovica – OŠ Vič 3:0, OŠ L. Šercer (Ig) – OŠ Bičevje 3:0; polfinale: OŠ Trnovo – OŠ Krimski odred (Preserje) 3:0, OŠ L. Šercer (Ig) – OŠ Brezovica 3:2; finale: OŠ Trnovo – OŠ L. Šercer 3:0.

**Vrstni red:** 1. OŠ Trnovo, 2. OŠ Lj. Šercer (Ig), 3.–4. OŠ Krimski odred (Preserje), OŠ Brezovica, 5.–8. OŠ V. Miklavc (Vrhovci), OŠ Bičevje, OŠ P. Trubar (Vel. Lašče), OŠ Vič.

**Posamezno učenci četrtfinale:** Marinko D. – Smolčič 2:0, Pišek – Marinkovič R. 2:1, Vidmar – Pucihar 2:0, Pleško A. – Rozman 2:0; polfinale: Pišek – Marinko D. 2:1, Pleško A. – Vidmar 2:0; finale: Pleško – Pišek 2:0.

**Vrstni red:** 1. Pleško (OŠ Brezovica), 2. Pišek (OŠ I. bat. Dolomitski odred, Horjul), 3.–4. Vidmar (OŠ I. bat. Dol. odred, Horjul), Marinko D. (OŠ Brezovica), 5.–8. Rozman (OŠ Brezovica), Smolčič (OŠ Bičevje), Marinkovič (OŠ V. Miklavc, Vrhovci), Pucihar (OŠ Bičevje).

**Posamezno učenke, četrtfinale:** Hribar – Kastelic 2:1, Zorc – Župec 2:1, E. Novak – Werbole 2:0, Detelič – Ponikvar 2:0; polfinale: Zorc – Hribar 2:0, E. Novak – Detelič 2:0; finale: E. Novak – Zorc 2:0.

**Vrstni red:** 1. E. Novak (OŠ Bičevje), 2. Zorc (OŠ V. Miklavc, Vrhovci), 3.–4. Detelič (OŠ Krimski odred, Preserje), Hribar (OŠ Lj. Šercer, Ig), 5.–8. Werbole (OŠ Lj. Šercer, Ig), Župec (OŠ Lj. Šercer, Ig), Ponikvar (OŠ O. Kovačič), Kastelic (O. Kovačič).

**Dvojice – učenke, četrtfinale:** Pleško, Kovač – Petrovič, Čepon 2:0, Bozovičar, Pišek – Vidmar, Nagode 2:0, Jordakovič, Grebenc – Rihtar, Kolarič 2:0, Smolčič, Zadnik – Glavan, Virant 2:0; polfinale: Pleško, Kovač – Bozovičar, Pišek 2:1, Smolčič, Zadnik – Jordakovič, Grebenc 2:1; finale: Pleško, Kovač-Smolčič, Zadnik 2:1.

**Uvrstitve:** 1. Pleško, Kovač (OŠ Brezovica), 2. Smolčič, Zadnik (OŠ Bičevje), 3.–4. Bozovičar, Pišek (OŠ I. bat. Dol. odred, Horjul), Jordakovič, Grebenc (OŠ Krimski odred, Preserje), 5.–8. Petrovič, Čepon (OŠ I. bat. Dol. odred, Horjul), Glavan, Virant (OŠ O. Kovačič), Vidmar, Nagode (OŠ I. bat. Dol. odred, Horjul), Rihtar, Kolarič (OŠ Brezovica).

**Dvojice – učenke, četrtfinale:** Reflak, Novak – Župec, Hribar 2:0, Kastelic, Nikšič – Kotnik, Zorc 2:0, Perič, Mežan – Bašin, Dolenc 2:0, Detelič, Mohorič – Lipovac, Tomšič 2:0; polfinale: Detelič, Mohorič – Perič, Mežan 2:0, Reflak, Novak – Kastelic, Nikšič 2:0; finale: Reflak, Novak – Detelič, Nikolič 2:0.

**Uvrstitve dvojic – učenke:** 1. J. Novak, Reflak (OŠ Trnovo), 2. Detelič, Mohorič (OŠ Krimski odred, Preserje), 3.–4. Kastelic, Nikšič (OŠ O. Kovačič), Perič, Mežan (OŠ P. Trubar, Vel. Lašče), 5.–8. Župec, Hribar (OŠ Lj. Šercer, Ig), Lipovac, Tomšič (OŠ P. Trubar, Vel. Lašče), Kotnik, Zorc (OŠ V. Miklavc, Vrhovci), Bašin, Dolenc (OŠ Trnovo).

E. Novak

udeležiti republiškega tekmovalja – 24. aprila v Brežicah – vendar bo že star 15 let in tako po predpisih na tekmovalju ne more sodelovati. Zato bo našo občino v Brežicah zastopal Uroš Jaklič – drugouvrščeni – z osnovne šole Oskar Kovačič. Tretji je bil Milan Peternel iz Polhovega Gradca. V nižji skupini je med posamezniki zasedel prvo mesto David Oblak – Polhov Gradec, drugi je bil Samo Hrvat in z osnovne šole Vič in tretji Marko Svetličič prav tako z Viča.

**Rezultati ekipnega tekmovalja:** Višja skupina: 1. Polhov Gradec; 2. Oskar Kovačič; 3. Vič.

Nižja skupina: 1. Polhov Gradec; 2. Brezovica; 3. Oskar Kovačič.

Pionirji – prometniki: 1. Polhov Gradec; 2. Velike Lašče; 3. Vič.



Seveda pa moramo povedati tudi, kakšne nagrade so dobili najboljši na letošnjem občinskem tekmovalju »Kaj veš o prometu?« Vse tri prvouvrščene ekipe so (tokrat seveda vse tri iz Polhovega Gradca) priležile šoli poni kolo – seveda vsaka svojega. Druga nagrada je zračna puška, tretja pa busola – kompas za orientacijo na terenu. Poleg tega je vsak tekmovalac dobil tudi mačja očesa za svoje kolo. Za najboljše risbe in sestavke o prometu pa je občinska zveza prijateljev mladine prispevala knjižne nagrade. Pa še to: letos občinsko tekmovalje ni ostalo brez pokrovitelja – tako kot lani. To nalogo je prevzela temeljna organizacija IMP-eja IPKO Podpeč-Preserje.



## Razpis manifestativnega dela prireditve »Po poteh partizanske Ljubljane« za leto 1982

Odbor za pohod »Po poteh partizanske Ljubljane« (v nadaljevanju: Odbor) razpisuje pod pokroviteljstvom Mestnega sveta zveze sindikatov Slovenije Ljubljana, v počastitev obletnice osvoboditve Ljubljane, mesta heroja in 40-letnice ustanovitve prvih slovenskih brigad in odredov NOV in POS naslednje manifestativne pohode »Po poteh spominov in tovarštva«.

**Ponedeljek, 26. aprila 1982, dopoldne:** za pionirje in pionirke od 1. do 4. razreda ljubljanskih osnovnih šol in organizacij ljubljanskih občinskih zvez prijateljev mladine in odbora za pohod »Po poteh partizanske Ljubljane«.

Vse podrobnosti v zvezi s programom in organizacijo določijo v sodelovanju z odborom vodstva posameznih osnovnih šol in ljubljanske občinske zveze prijateljev mladine.

**Sobota, 8. maja 1982, dopoldne:** za člane društev, družbenih in družbenopolitičnih organizacij, pionirje in mladino osnovnih šol (od 5. do 8. razreda), mladino šol usmerjenega izobraževanja ter višjih in visokih šol, pripadnike SNOUB in odredov NOV ustanovljenih 1942 leta, domicilnih enot NOV mesta Ljubljane, enot ki so sodelovale pri osvobajanju mesta, enot NOV iz vseh krajev SRS, člane delegacij ZZB NOV krajevnih skupnosti Ljubljane, v katere se vključujejo borci in aktivisti NOB, pripadnike pionirskih in mladinskih odredov, enote JLA, teritorialne obrambe in milice ter civilne zaščite, udeležence XVII. zbora mladih naftašev in petrokemikov Jugoslavije, mladinskih in pohodnih enot, ki nadaljujejo tradicijo enot NOV ter za občane iz krajevnih skupnosti, v organizaciji odbora;

**1. Proge in urnik prireditve**  
Za manifestativni pohod je udeležencem na voljo šest različnih dolžin prog: 18.000 m, 12.000 m, 8.000 m, 6.000 m, 5.000 m in 3.000 m.

Proge od 3.000 m do 8.000 m so namenjene predvsem pionirjem in starejšim občanom, udeleženci za daljši dve progi pa naj pri odločitvi upoštevajo zdravstveno zmogljivost in fizično pripravljenost.

Proge potekajo po že zgrajenih delih »Poti spominov in tovarštva«, po kolovozih, poljskih in gozdnih poteh ter cestah in ulicah v središču mesta.

Odbor si pridržuje pravico do spremembe posameznih delov prog v primeru izredno slabega vremena.

**Start na posameznih progah bo:**  
Fužine – smer sever, 18.000 m: od 6. do 7. ure  
Fužine – smer jug, 12.000 m: od 7. do 8. ure  
Vrhovci – smer sever, 8.000 m: od 8. do 9. ure  
Vrhovci – smer sever, 8.000 m: od 8. do 9. ure  
Vrhovci – smer jug, 5.000 m: od 9. do 10. ure  
Tolstojeva ulica, 6.000 m: od 9. do 10. ure  
Muzeji NOB, 3.000 m: od 8. do 10. ure  
Cilj vseh prog je na Trgu osvoboditve.

**2. Prevozi na startna mesta**  
Na starna mesta bodo vozili posebni avtobusi mestnega prometa (razen v Tolstojevo ulico in k Muzeju NOB) s Trga osvoboditve in izpred železniške postaje kakor sledi:  
– od 5.30 do 7.30 ure na startno mesto v Fužinah  
– od 7.30 do 9.30 na startno mesto na Vrhovcih.

**3. Informacijska služba** za vsa navodila v zvezi z udeležbo bo poslovala v soboto, 8. maja 1982 od 5. do 13. ure v prostorih Slovenske filharmonije na Trgu osvoboditve.

**4. Prijave**  
Za prijavo velja dvig pohodnega kartona na startnem mestu.

Karton je hkrati priznanje za udeležbo.

**5. Garderobe** bodo v prostorih gimnazije Ivan Cankar v Šubičevi ulici od 5. do 13. ure.

**6. Pribe** bodo za udeležence brezplačno na razpolago v prostorih Zavoda za socialno zavarovanje na Miklošičevi cesti 34, od 10. do 13. ure.

**7. Zdravstvena skrb**  
Zdravstveno oskrbo na progi in na cilju bo nudilo morebitno potrebno zdravniško pomoč.

**8. Čaj** bo udeležencem brezplačno na razpolago ob prihodu na cilj.

**9. Varnost tekmovalcev**  
Ker proge večkrat prečkajo prometne ceste in železniške tise pozivamo udeležence, da kljub skrbi za varnost, ki jo zagotavljata organizator prireditve in Uprava za notranje zadeve, tudi sami skrbijo za varnost.

**10. Spominke značke**  
Vsi udeleženci bodo prejeli na cilju spominke značke ob predaji odrezka pohodnega kartona.

**11. Zaključek prireditve**  
Svečan zaključek manifestativnega dela pohoda »Po poteh partizanske Ljubljane« z zborom narodnoosvobodilnih udarnih brigad in odredov NOV in POS bo na Trgu revolucije ob 11. uri.

**12. Stroški udeležbe in organizacije**  
Stroške udeležbe nosijo udeleženci sami ali organizacije, ki jih pošiljajo, stroške organizacije prireditve pa odbor za pohod.

**13. Informacije in razlaga razpisa**  
Vsa pojasnila v zvezi z razpisom in organizacijo prireditve daje pisno odbor za pohod »Po poteh partizanske Ljubljane«, Ljubljana, Gregorčičeva 15.